
Gozdni tek
Na štartu VIII. Gozdnega teka, ki ga je organiziral

klub Brdo pod pokroviteljstvom Kemoformacije, Mebla
in Galvanotehnike se je zbralo 170 tekačev in tekačic.
Udeležba je iz leta v leto večja. Veseli smo, da je poleg
velikega števila naših znanih rekreativcev in rekreativk
(poznanih doma in v tujini) privablja tradkionalni tek vse
več mlajših tekmovalcev in tekmovalk, ki popestrijo tek-
movanje s svojo borbenostjo. Organizator je pripravil tri
proge, ki so bile speljane po cestah in gozdnih poteh
krajevne skupnosti Brdo.

Na krajši tri kilometre dolgi progi je startalo 35
mlajših pionirjev, pionirk in 48 starejših pionirjev, pi-
onirk. Pri mlajših pionirkah je slavila Mojca Lenaršič (SK
Brdo) pred Lucijo Larisi (SK Goqe) in Katjo Umek
(TSK Triglav). Med mlajšimi pionirji je zmagal Joško
Petkovšek (SK Logatec). Starejši pionirji so pokazali
veliko mero borbenosti, kar je razvidno tudi iz rezulta-
tov. Zmagal je Ludvig Majcen (Partizan Gorje), pred
Iztokom Doljškom (SK Brdo) in Alešem Grosomn (TSK
Triglav). Med starejšimi pionirkami je slavila Saša Pro-
koljev (ŽAK Ljuhljana), druga Mateja Ganjar (SK Br-
do) in tretja Barbara Železnik (OŠ Miško Kranjc).

Drugi start je bil namenjen mladincem, mladinkam in
ženskam. ki so tekli na osem kilometrov dolgi progi. Pri
mladinkah je prva pritekla skozi cilj Irena Petkovšek (SK

i Logatec), pred Zdenko Miklič (ŠD Pravnik) in Ksenja
itjSmolrukar (SK Kamnik). Med mladinci je dosegel naj-
.jtboljši čas tekmovalec Rafael Marn (SK Logatec) pred

Tomažem Dernovškom (ŽAK Ljubljana) in tretje uvrš-
čenim Janezom Kermačom (Partizan Gorje). V konku-
reoci žensk nad 30 let je slavila Helena Žigon (SK Brdo),
druga Ana Tihole (ŠD Ježica) in tretja Valči Čemernik

'»(Črnuče).
' Zadnji start je bil namenjen šestdesetim moškim, ki so

se podali na dvanajst kilometrov dolgo progo. Pri moških
do 40 let je zmagal Janko Lavrič (ASK Šiška), drugi
Dušan Orehov (SK Kamnik) in tretji Ivan Piber (Parti-
zan Gorje). V konkurenci nad 40 let je zmagal Maks
Stoper (SK Brdo), pred Štefanom Kovačem (Partizan
Vič) in tretje uvrščenim Antonom Svimacem (ŠRD
Sloga).

Izven konkurence so se pomerili kategorizirani tekmo-
valci. Zmagal je Zlato Orehov (AK Olimpija), drugi
Viado Kranjčev (ŽAK Ljubljana) in tretji Igor Urh (AK
Ljubljana).

Letošnje leto je organizator nagradil najhitrejšo žensko
na 8 km Ireno Petkovšek in najhitrejšega moškega na 12
km Zlata Orehova z namiznima svetilkama, katere je
prispevala deiovna organizacija Meblo.

Ekipra zmagovalec smučarski klub Brdo je prejel po-
kal, katerega je prispevala Kemofarmacija, ki ima svoje
prostore v krajevni skupnosti Brdo. Na koncu bi se
zahvalili delovnim organizacijam, ki so priskočile organi-
zatorjetn na pomoč pri izvedbi tradicionalnega gozdnega
teka. Zahvale veljajo tudi mladmski organizaciji Brdo-
Vrhovci, ki je zaščitila cestišče in omogočila varno tek-
movanje. - • • •• -

F. Š.
Vabilo

Smučarski klub Brdo vabi pionirje in pionirke rojene
1978 in starcjSe k redni vadbi vsak ponedelj^, sredo in
pelek ob 16.30 pred domom DPO na Brdu in četrtek ob
17. itri za mlajše pionirje, pionirke (1974 in mlajši), ter
ob 18.40 uri za starejše pionirje, pionirke in mladince,
mladinke v OŠ Vlado Miklavca na Vrhovcih.
Vadba je organizirana pod strokovnim vodstvom.
Vabljeni!
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